

如何在一只股票中进行波段操作

波段操作是很不错的操盘手法，坚持一只股一直做高抛低吸，收益是很客观的！那么怎么波段操作一只股，下来我们简单说说。

第一，不做下跌趋势

波段操作只做上升趋势，和盘整趋势，坚决不做明显下跌趋势的股票。买进的时间最好选择主升浪，在上涨中继出现拐点第一时间介入，在上涨高点果断抛出。一般个股在低位放量上涨是第一介入时间。

第二，风向标

大盘是个风向标，卖出买进一定要看大盘的脸色。大盘的趋势向下时候，必须停止操作，上涨不明显可以轻仓操作，一般大盘明确上涨，在中继就可以放心的做波段了。

第三，标的

选股一定选优质股，排除垃圾股。最好的就是做龙头，龙头股活性很大，利润很客观。一般在底部刚刚启动就买进。或者脱离底部突破平台压制。涨起来的不建议操作，个股主力只有经过充分吸筹呢洗盘才拉升。所以涨起来了就有下跌的可能，风险也就大了。

第四，完善技术

首先一直股票主力很多，那么操盘手法都一样。所以要不断提升自己的分析能力和研判水平。建议不要根据那些大师，大V的思路走，坚持自己的波段原则。不停的完善自己的技术，那么最终才能胜利。

总结

波段操作是一个长期积累的过程，没有任何教科书。只有不停的分析个股，所以一般操作波段的人，只坚持几个股票，多了分析不过来的。只有长期的积累才有经验。最后实现财务自由。

以上就是本人对波段操作的看法，喜欢的加个关注，点个赞！

如何炒股才能把握好节奏不再一买就跌，一卖就涨呢

和做人一个道理，不在高潮时慕名而来，也不在低谷时转身离去。

具体的方法是，翻看自己的交易记录，你会发现自己真正赚钱的交易十次里面可能也就占一两次，其实你不用考虑什么乱七八糟的买了就跌、卖了就涨的问题，可以很明确的告诉你，你学完所有的技术，也没法完全解决这个问题，顶多提高一点点成功的概率。你需要做的，不是盯着自己的错误，而是寻找成功的例子，并想办法继续复制它，这样才能慢慢做好。股市里能犯的错误超过1000个，甚至我想应该有无数个，天天改错一辈子都改不完，换个思路海阔天空。

当然，跟你扯那么多估计也没什么用。正所谓，向上一路，千圣不传，自己参去吧！

炒股票如何才能稳住

炒股票如何才能拿住，总是拿不住，一看亏了就害怕？

炒股是一个真正的技术活，要在股票市场赚到钱真的不容易，很多股民朋友总是一买就跌，一卖就涨，并因此导致了严重的亏损。题主问炒股票如何才能拿住，总是拿不住，一看亏了就害怕？我以自己的经验来个题主作个回答，希望能给题主提供一些参考价值。

炒股票如何才能拿得住？这个问题的根本是反映了股民的心态不稳，过多的收到股价短暂波动的影响造成持股心态的剧烈变化，最终导致追涨杀跌，亏损累累。究竟如何才能拿得住呢？我给出以下几点建议：

1.精选股票。选股是最重要最重要的问题。在我个人的操作系统里，我把选股摆子第一重要的位置。选好了股，后面的问题就会变得容易，没选好股，我宁愿空仓不操作。选好了股，我们就不会受别人的影响太多，而会形成自己坚定的持股信念。选股要从股票的题材、行业，业绩、发展前景、当前股价所处的位置等全方面进行考察和研究。一旦我们进行过全面的考察选出来标的股票，那我们自然会对它心中有数，之后我们买入了就不会轻易因股价的短期波动而影响自己对它的持股信心，不会被股价的短期波动而左右到自己的操作计划。因此，一定一定要认真选股，谨慎选股！

2.准确定位对目标股的操作风格。选好一个股票后，要做的第二件事就是作好定位，这个股我是准备短线操作，还是准备进行中长线投资。如果是短线操作，我们就应该设定明确的止盈止损位及持股时间。止盈点、止损点、持股时间是短线买入股票后卖出的唯一决定因素，我的意思是，只要满足其中任何一个条件即应坚决卖出了结。举例来说，我买了一个股，准备短线操作，预计5个交易日内盈利10%或亏

损3%即卖出。那么，在这个操作计划里，只要达到任意其中一个条件（对，你没看错，是任意其中一个条件，而不是要满足多个条件），那我就坚决卖出。比如今天买入，明天开盘或5个交易日内任意一刻就实现了10%的收益，那我会坚决卖出，这叫止盈；如果今天买入，明天某个时间或5个交易日内的任何一刻亏损了3%，那我也坚决卖出，这叫止损；如果5个交易日到了，既没有实现10%盈利，也没有出现3%亏损，那么第五个交易日收盘前我也坚决清仓卖出，这叫严格执行操作计划，以免增加时间成本。如果是中长线投资，那么就应该做好分仓操作计划，什么位置补仓或加仓，总收益目标达到多少要止盈、最大亏损到什么程度要止损，这都必须做好规划。制定出详细的操作计划，后面的操作就会有的放矢，持股也就会安心，而不至于拿不住！

3.掌握一定的K线知识。K线是股票走势的表现形式，掌握一定的K线知识才能对股票的走势有比较清晰的认识，才会对股价的高、低有一个比较合理的认知，这样即使在操作中不能很好的抄底，也不至于随随便便就买在高位。要知道买在高位的风险可远比不能抄好底的机会大得多。

4.关注大盘的走势。很多人认为看大盘没用，但我个人认为这是一个误区，我认为大盘是整体行情走势的风向标，大盘大跌大部分股票都会跟跌，大盘大涨，大部分股票都不会太差。及时了解大盘走势，才能适时进行操作。

限于篇幅，我只提了几点基本的意见，实际上，股票操作是个很复杂的系统，需要在实践中不断的总结经验，形成自己有效的交易系统这样才能长期在股市交易中实现多赚少亏，实现盈利！

最后，祝大家2018股票涨涨涨！如果您还有什么好的意见，欢迎留言交流！

股市中，最好用的炒股节奏是什么

股市是个仁者见仁智者见智的地方，但是不管怎么炒，最后只有少数人赚钱，可见要想在股市真正获利，不是一般人的事？牛市来了不管怎么炒，获利机会大，就觉得自己研究的方法对，于是加大投资，在人性的贪婪下，获利不走，最后牛市结束还用牛市思维，觉得自己前面研究的方法会让自己继续获利，谁知熊市来临，所有方法都是不奏效，然后获利变亏损，亏损到大亏，这其中也有许多政策利好，总之熊市最后跌得个股面目全非，破净资产都没人相信有价值……

这样大致总结一下牛熊现象，可以看出股市节奏就是：牛市和熊市；牛市股价上天还说能涨（股价比净资产高20，30倍都觉低），3元股涨的到30都觉得正常，媒体和股评天天鼓吹。熊市股价跌破净资产，股评谁说涨，谁最后就变成笑话，跌得大家不敢炒股，炒股就是亏钱，高手变成糕手，无人问津了……股市就是人生的小轮

回（生到死），生的时候你不知，死的时候你不想死，总找各种机会让自己生，最后人财两空。

人们都说股市是有节奏的，可是如何才能把握到股市的节奏

节奏就是规律，规律就是确定性，所以在A股市场里投资需要根据规律，根据确定性进行布局和交易！而A股市场里最大的规律就是有熊必有牛，每一次大级别的熊市过后必有牛市行情的到来，29年里无一例外，并且熊牛总是间隔而来的！

所以我们完全可以根据这样的市场规律，进行熊市底部区域的布局，然后耐心等待牛市的到来！这是技术分析的两大核心即空间和时间，空间相对容易一些，时间就比较难了！大部分的散户喜欢用时间来证明自己的实力，而聪明的投资者则喜欢以空间来规划自己的买卖！

一名优秀的投资人可以预计到将来可能会发生什么，但不一定知道何时会发生。重心需要放在“什么”上面，而不是“何时”上。如果对“什么”的判断是正确的，那么对“何时”大可不必过虑。

但是对于那些短期的波段，甚至是周期非常小的规律，就不必去理会，甚至去抓取了，因为周期越小的规律不确定的因素越多，波动也越大，往往会根据一个利好，或者利空改变短期的走向，甚至主力的大资金也可以操控一系列短期的走势！

因此对于短期波段特别在意的，甚至喜欢短线投机的散户来说，往往会上了主力的圈套，导致追涨杀跌的情况出现！

这就是为什么人们常说，不要因小利益耽误大行情，不要因小变动迷失大方向；看大方向赚大钱，看小方向赚小钱。在股市里，一定是长线是金，短线是银的策略，拿住最大的周期规律，进行确定性的投资和布局，才是通过股市复利和滚雪球最佳策略！

感谢？点赞和关注？。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！